



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



УНИВЕРЗИТЕТ ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ

Број: 65/1/20

Датум: 18.11.2020.година

ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ УНИВЕРЗИТЕТА ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА У НОВОМ САДУ ЗА ШКОЛСКУ 2019/2020.ГОДИНУ

У оквиру делатности високог образовања, Универзитет Привредна академија у Новом Саду, као самостална високошколска установа, у свом саставу има осам акредитованих факултета, на којима се изводе студијски програми у оквиру образовно-научних, односно образовно-уметничких поља: друштвено-хуманистичких, техничко-технолошких, природно-математичких и медицинских наука, као и поља уметности, на сва три нивоа студија.

Универзитету Привредна академија у Новом Саду 01. децембра 2019. године приступио је Факултет за европске правно – политичке студије у Новом Саду, потписаним уговором о међусобним правима и обавезама између Универзитета и Факултета, а 09. јуна 2020. године Универзитету је приступио и Факултет друштвених наука, Београд.

У оквиру међународне сарадње, делегација Универзитета Привредна академија у Новом Саду посетила је Грузијски Институт за јавне послове, *Maka Ioseliani* и тим поводом, 22. новембра 2019. године, закључен је споразум о сарадњи између Универзитета Привредна академија у Новом Саду и Грузијског Института за јавне послове, којим је упуштањем институционални оквир за спровођење програма мобилности студената, наставног и ненаставног особља, као и заједничких истраживачких активности у оквиру програма Еразмус +.

У протеклом периоду, Универзитет је учествовао у програму мобилности студената *Stella Junior*, као чланица међународне мреже универзитета *Compostela*. У оквиру међународне сарадње, Универзитет је 13. фебруара 2020. године закључио споразум о сарадњи са Универзитетом у Сегедину, Мађарска. Као први приватни Универзитет, Универзитет Привредна академија у Новом Саду је 13. априла 2020. године постао члан Универзитетске мреже европских представница културе (*The University Network of the European Capitals of Culture –UNeECC*). Универзитет Привредна академија у Новом Саду успоставио је сарадњу и са Пољопривредном универзитетом у Тирани, Албанија и том приликом промовисана је академска сарадња кроз умрежавање високошколских установа.

На 15. Међународном сајму образовања „ПУТОКАЗИ”, који одржан 04. и 05. марта 2020. године на Новосадском сајму, по четврти пут су уручена признања најбољим васпитно-образовним установама, међу којима се као носилац Великог шампионског пехара Новосадског сајма за висок квалитет образовања истакао Универзитет Привредна академија у Новом Саду.



УНИВЕРЗИТЕТ
ПРИВРЕДНА АКАДЕМИЈА
У НОВОМ САДУ

A: Цвећарска 2, Нови Сад
T: +381 (0) 21 531 020
Ф: +381 (0) 21 530 359
E: business-academy@neobee.net
W: www.privrednaakademija.edu.rs



Велики шампионски пехар Новосадског сајма за висок квалитет образовања, који је додељен Универзитету Привредна академија у Новом Саду, представља још једно признање које потврђује посвећеност руководства и стално унапређивање Универзитета, као и свих факултета који се налазе у његовом саставу. Процену квалитета образовних институција извршила је међународна комисија, те је на основу укупних резултата оцењивања Универзитет Привредна академија у Новом Саду освојио Велики шампионски пехар Новосадског сајма за висок квалитет образовања.

На Универзитету Привредна академија у Новом Саду, 17. јула 2020. године, одржана је свечаност поводом славе Свети Сава Горњокарловачки. Свети Сава Горњокарловачки установљен је као слава и покровитељ Универзитета Привредна академија у Новом Саду и овај значајан дан обележаваће се сваке године.

На Универзитету Привредна академија у Новом Саду 23. септембра 2020. године, одржана је промоција доктора наука и том приликом, сви докторанти, који су одбранили докторску дисертацију на Универзитету, током протеклих годину дана, свечано су промовисани у докторе наука.

У школској 2019/2020. години донето је 34 решења по захтевима за признавање страних високошколских исправа и вредновања страних студијских програма, ради наставка образовања.

Током школске 2019/2020. године одржано је пет седница Савета и шест седница Сената Универзитета.

Универзитет Привредна академија у Новом Саду изградио је аутентично место у систему високог образовања Републике Србије, али и шире и у том смислу, међународна сарадња представља значајан фактор за развој Универзитета и факултета у саставу Универзитета. У том погледу, Универзитет је закључио споразуме о међународној сарадњи и са:

- Matej Bel University in Banski Bystrica, Banská Bystrica, Slovačka;
- University of Bari Aldo Moro, Bari, Italia;
- International Slavic University "G. R. Derzhavin" - Sveti Nikole (Republika Severna Makedonija).

У циљу даљег напретка, Универзитет ће наставити интензивно да ради на унапређењу нивоа квалитета и подизања степена усаглашености са највишим националним, европским и светским стандардима у области високог образовања.

